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Egyszerű többség 

 

 

 

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 

 

 

 

Mellékelten beterjesztem a Dynamic Triatlon Club szakmai beszámolóját, valamint a jövőre 
vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Szilágyi-Messzinger 

Krisztina elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 
 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

 

Szekszárd, 2023. március 20. 

 

 

Murvai Árpád   
                   Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 

&&..&./2023. (III. ...) határozata 

a Dynamic Triatlon Club működéséről és terveinek bemutatásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. jóváhagyja a Dynamic Triatlon Club szakmai beszámolóját; 
 

Határidő: 2023. március 27. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 

Határidő: 2023. március 27. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 
lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 
 

Határidő: 2023. március 27. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 
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1. számú melléklet 
 

Szakmai jelentés a Dynamic Triatlon Club 2022. év munkájáról és 2023. évi terveiről 
 

 

A 2022. évben egyesületünk létszáma a korábbi évekhez képest csökkent. Többen 
egészségügyi problémák miatt nem kérték a sportorvos engedélyét, amely 2022. évtől 
kötelező a Magyar Triatlon Szövetség versenyengedélyének kiváltásához. 
Sajnos nem minden sportolónknak sikerült teljesíteni az alapszabály szerinti, MTSZ által 

meghirdetett legalább három országos bajnokságon vagy ranglista versenyen való részvételt. 
Szerencsére azonban többen is voltak, akik az elvárást túlteljesítve, 4-5 kiemelt versenyen is 

képviselték az egyesületet. 
A Magyar Triatlon Szövetség összesített egyesületi ranglistáján egyesületünk a 103 egyesület 
közül 2022. évben a 37. helyen végzett, amely úgy gondoljuk, hogy egy ilyen kis létszámú, 
amatőr egyesülettől szép teljesítmény. 
Sportolóink 2022. évben nem csak triatlon és duatlon versenyeken álltak rajthoz, de 

rendszeres résztvevői voltak a szekszárdi, illetve országos futóeseményeknek is. 
Bár 2022. évben nem a Dynamic Triatlon Club szervezte a Berta Tibor emlékversenyt, több 
csapattársunk aktívan részt vett a verseny szervezésében, illetve két csapatunk is elindult a 

versenyen. 

 

2023. év 

Az egyesület 2022. december 17-i közgyűlésén Szélné Bajor Ágnes elnök asszony lemondott, a 
tagság pedig Szilágyi-Messzinger Krisztinát választotta meg az egyesület elnökének. 
Az elnöki teendőkkel kapcsolatos ügyek átadása az év elején megtörtént. 
Nagy öröm számunkra, hogy az egyesülethez - a beszámoló leadásának napjáig - három új tag 
csatlakozott és további sportolók tagfelvétele is kilátásban van.  
Jelenleg egyesületünk 17 fő rendes és 3 fő pártoló tagból áll. 
Visszatért két sportolónk, akik 2022. évben egészségügyi problémák miatt nem versenyeztek, 
ők most újult erővel vágnak bele az idei versenyszezonba. 
Egyesületünk két tagja nemzetközi versenyen is megméretteti magát, mindketten a Roth-ban 

megrendezésre kerülő Challenge Roth elnevezésű ironman távú versenyen indulnak 2023. 
június 25-én. 
2023-ban célunk, hogy versenyzőink minél több rangos hazai eseményen vegyenek részt és jó 
szerepléssel öregbítsék Szekszárd és a Dynamic Triatlon Club hírnevét. 
Bár a távlati célunk természetesen utánpótláskorú sportolók bevonása lenne az egyesületbe, 
sajnos ehhez egyelőre sem az anyagi, sem a személyi, sem az infrastrukturális lehetőségek 
nem állnak rendelkezésünkre.  
A triatlont világszerte űzik 70-80 éves korban is, ezért - látva a magyar társadalom és azon 
belül is a középkorú népesség egészségügyi állapotát -, fontosnak tartjuk a 40-50-60 éves 
korosztály tagjait megszólítani.  
Nekik szeretnénk példát mutatni azzal, hogy ebben a korban is lehet sportolni, mozogni, akár 
triatlonozni is, és nem lehetetlen akár 40 éves kor felett is belekezdeni egy új sportágba. 
 

Szekszárd, 2023. március 8.  

        Szilágyi-Messzinger Krisztina sk. 

                   elnök 


